
EMPLOYMENT STATUSAGEGENDER
Looking

Permanentlafter
y sick/home/Full time

OtherdisabledfamilyRetiredstudentUnemployedEmployed65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1819622283130613199153183203175885094921001Unweighted Base

30507016030306311731761971731691115104911001Weighted Base

233145122814374134134130102932431829961710 - Absolutely certain
76%63%64%76%26%48%59%77%76%66%59%55%22%62%61%62%to vote

3-2631245977551919399
11%-3%4%9%3%4%3%5%4%4%3%5%4%4%4%

2268324889141213163338718
6%4%8%5%10%8%8%5%5%7%7%8%14%7%8%7%

-732212021711582114347
-14%4%1%7%2%3%1%1%3%7%3%7%4%3%3%

-22323131436461411256
-4%3%2%7%10%2%1%2%2%4%2%5%3%2%2%

--68-15295121514123432665
--8%5%-2%8%5%3%6%9%8%10%7%7%7%

2---3-1-2-1123364
6%---10%-*-1%-**2%1%1%1%

---12171-132575123
---*7%5%1%*-1%2%1%4%1%1%1%

------7--3-312572
------1%--2%-2%1%*1%1%

-8711768614122016303360651251 - Certain not to vote
-16%9%7%24%21%14%8%7%10%9%17%30%12%13%13%

9.417.938.318.855.996.947.828.818.928.288.057.395.548.057.927.99Mean

1.483.272.852.553.593.703.262.662.492.992.923.513.563.103.233.16Standard Deviation

CREWE & NANTWICH POLL

Fieldwork dates : 15th- 18th May 2008
Table 9

Q. You may be aware that a by-election will be held in Crewe & Nantwich on
22 May following the death of Gwyneth Dunwoody. How likely or not do you
think you are to vote in the by-election on a scale from 1 to 10, where 1=
Certain NOT to vote through to 10=absolutely certain to vote?
 Base : All
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Q3Q1 VOTING INTENTION
OtherBNPPlaid CymruSNPGreenUKIPLib DemLabourConservativeTotal

252--18892553651001Unweighted Base

252--111902573541001Weighted Base

131--1106018128261710 - Absolutely certain
53%40%--100%91%67%71%80%62%to vote

2----13818399
9%----9%4%3%5%4%

2-----72430718
7%-----8%9%8%7%

2-----4158347
9%-----4%6%2%3%

1-----2114256
4%-----2%4%1%2%

41----141812665
18%60%----15%7%3%7%

---------64
---------1%

---------123
---------1%

---------72
---------1%

---------1251 - Certain not to vote
---------13%

8.436.98--10.009.918.839.099.507.99Mean

2.003.35---0.301.891.591.173.16Standard Deviation

CREWE & NANTWICH POLL

Fieldwork dates : 15th- 18th May 2008
Table 10

Q. You may be aware that a by-election will be held in Crewe & Nantwich on
22 May following the death of Gwyneth Dunwoody. How likely or not do you
think you are to vote in the by-election on a scale from 1 to 10, where 1=
Certain NOT to vote through to 10=absolutely certain to vote?
 Base : All

Prepared by ComRes
* = Less than .5
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EMPLOYMENT STATUSAGEGENDER
Looking

Permanentlafter
y sick/home/Full time

OtherdisabledfamilyRetiredstudentUnemployedEmployed65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

171656211192251618114216117813956440417857Unweighted Base

284263148182252915916217315313470439413851Weighted Base

148266655219657468605519187154341Conservative
49%18%41%44%26%21%41%41%46%39%39%41%28%43%37%40%

3151628391042442403328118493178Labour
10%36%25%19%15%42%20%15%26%23%21%21%15%19%23%21%

33793-5015813121712393776Lib Dem
11%8%12%6%15%-10%9%5%7%8%12%18%9%9%9%

2321--243111-2810UKIP
6%8%4%*--*2%2%1%1%1%-*2%1%

------1--1----11Green
------*--1%----**

------2-1-1--112BNP
------*-1%-1%--***

--14231655-376121325Other
--2%2%11%12%3%3%3%-2%5%8%3%3%3%

25314-230161015951292756Refused
6%11%5%9%-9%6%10%6%9%6%3%2%7%7%7%

58827641053019353522208378161Don't know
17%19%12%18%32%16%20%19%12%20%23%16%29%19%19%19%

CREWE & NANTWICH POLL

Fieldwork dates : 15th- 18th May 2008
Table 12

Q. In the coming by-election, do you think you will vote Conservative, Labour, Lib Dem
or for another party?
 Base : All respondents saying 5-10 likely to vote
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EMPLOYMENT STATUSAGEGENDER
Looking

Permanentlafter
y sick/home/Full time

OtherdisabledfamilyRetiredstudentUnemployedEmployed65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1819622283130613199153183203175885094921001Unweighted Base

30507016030306311731761971731691115104911001Weighted Base

1984174101435986103103938851261263524Asset
62%15%58%46%33%48%57%50%58%52%53%52%46%51%54%52%

410924104892430292133146288150Liability
14%20%13%15%32%12%14%14%17%15%12%19%12%12%18%15%

42211385511733234538313211190201Neither
12%43%15%23%18%18%18%19%13%23%22%18%29%22%18%20%

411102457663021212217157749126Don't know
12%21%14%15%17%22%10%18%12%11%12%10%13%15%10%13%

CREWE & NANTWICH POLL

Fieldwork dates : 15th- 18th May 2008
Table 16

Q. Do you think these politicians are an asset or liability for their party?

Conservative leader : David Cameron
 Base : All
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Q3Q1 VOTING INTENTION
OtherBNPPlaid CymruSNPGreenUKIPLib DemLabourConservativeTotal

252--18892553651001Unweighted Base

252--111902573541001Weighted Base

71--154095291524Asset
26%60%--100%43%44%37%82%52%

81---1197310150Liability
30%40%---9%21%28%3%15%

8----5235839201Neither
33%----47%26%23%11%20%

3-----83114126Don't know
11%-----9%12%4%13%

CREWE & NANTWICH POLL

Fieldwork dates : 15th- 18th May 2008
Table 17

Q. Do you think these politicians are an asset or liability for their party?

Conservative leader : David Cameron
 Base : All
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* = Less than .5

Compaq_Owner
TextBox
Page 5 



EMPLOYMENT STATUSAGEGENDER
Looking

Permanentlafter
y sick/home/Full time

OtherdisabledfamilyRetiredstudentUnemployedEmployed65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1819622283130613199153183203175885094921001Unweighted Base

30507016030306311731761971731691115104911001Weighted Base

41473043652722161523244780127Asset
14%29%10%19%14%9%10%15%12%8%9%14%22%9%16%13%

2023378417184039811112810610159292311603Liability
68%46%53%52%57%61%64%56%63%65%61%60%53%57%63%60%

-715315411825294134351611169180Neither
-15%21%19%16%15%19%14%17%21%20%21%14%22%14%18%

5511164444241413181013603191Don't know
18%11%16%10%13%15%7%14%8%6%10%6%11%12%6%9%

CREWE & NANTWICH POLL

Fieldwork dates : 15th- 18th May 2008
Table 18

Q. Do you think these politicians are an asset or liability for their party?

Labour leader : Gordon Brown
 Base : All
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Q3Q1 VOTING INTENTION
OtherBNPPlaid CymruSNPGreenUKIPLib DemLabourConservativeTotal

252--18892553651001Unweighted Base

252--111902573541001Weighted Base

------9858127Asset
------10%33%2%13%

182---115987284603Liability
70%100%---100%66%34%80%60%

4---1-186149180Neither
14%---100%-20%24%14%18%

4-----4251391Don't know
15%-----4%10%4%9%

CREWE & NANTWICH POLL

Fieldwork dates : 15th- 18th May 2008
Table 19

Q. Do you think these politicians are an asset or liability for their party?

Labour leader : Gordon Brown
 Base : All
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* = Less than .5
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EMPLOYMENT STATUSAGEGENDER
Looking

Permanentlafter
y sick/home/Full time

OtherdisabledfamilyRetiredstudentUnemployedEmployed65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1819622283130613199153183203175885094921001Unweighted Base

30507016030306311731761971731691115104911001Weighted Base

91013304314638433732462087128215Asset
30%20%18%18%13%11%23%22%24%19%18%27%18%17%26%22%

5652023702220231319143577111Liability
18%13%7%12%7%10%11%12%11%12%7%11%13%7%16%11%

5132544148224345671696143180153333Neither
17%27%35%28%46%26%35%19%32%36%40%36%38%35%31%33%

102027661016191815766604434209132341Don't know
35%40%39%42%34%53%30%46%33%33%34%26%30%41%27%34%

CREWE & NANTWICH POLL

Fieldwork dates : 15th- 18th May 2008
Table 20

Q. Do you think these politicians are an asset or liability for their party?

Liberal Democrat leader: Nick Clegg
 Base : All
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Q3Q1 VOTING INTENTION
OtherBNPPlaid CymruSNPGreenUKIPLib DemLabourConservativeTotal

252--18892553651001Unweighted Base

252--111902573541001Weighted Base

3-----405681215Asset
10%-----45%22%23%22%

51---262740111Liability
19%40%---23%7%10%11%11%

13---122680131333Neither
52%---100%16%29%31%37%33%

51---71794101341Don't know
19%60%---61%19%36%28%34%

CREWE & NANTWICH POLL

Fieldwork dates : 15th- 18th May 2008
Table 21

Q. Do you think these politicians are an asset or liability for their party?

Liberal Democrat leader: Nick Clegg
 Base : All
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EMPLOYMENT STATUSAGEGENDER
Looking

Permanentlafter
y sick/home/Full time

OtherdisabledfamilyRetiredstudentUnemployedEmployed65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

171551200172046817113615016012545404382786Unweighted Base

283958140152048115115516113712156401379780Weighted Base

138256745214667369605118184152336Conservative
48%19%43%48%29%23%45%43%47%43%44%42%33%46%40%43%

421173949140405250443513109125234Labour
15%53%30%28%23%43%29%26%34%31%32%29%23%27%33%30%

336112-5317816121610403979Lib Dem
11%9%10%8%15%-11%11%5%10%9%13%18%10%10%10%

23342318992474142135Other
7%8%5%3%10%13%4%6%6%1%3%6%8%3%6%4%

546184455201224181210554296Don't know
19%11%11%13%24%21%11%13%8%15%13%10%19%14%11%12%

CREWE & NANTWICH POLL

Fieldwork dates : 15th- 18th May 2008
Table 22

Voting intention (including squeeze and DK/REF) - Weighted to turnout values 
 Base : All respondents saying 5-10 likely to vote
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FINAL VOTING INTENTION (base 732)
 
Based on reallocation of 'don't knows' & refuseds to vote they say they voted in 2005
 
Conservative       48%
 
Labour            35% 
 
Liberal Democrat  12%
 
Other                      5% 
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